102# #fa < 388 2 oo i A | 3 358 i g 1 35380 (i \f)
£ H g
I R
ﬁl P 1A EE r"’-&’%‘r? el
FRpER L 2B e

MAR - OF g ?43*

Q‘mr‘a i

i&—;é{%\%i& BREEOTE D ARE o AR (FEF S AP

- ~40 lf_.ff_/f']rr' g - % 1%"‘"&'; r]_‘l?:E/a Lo ”’”T]ﬁ;&e mg LL‘ u = /f’]lF»LFI‘L[‘ o & — fi"_-g? ﬁ ’L|+_
b iR 0 - B0 3 100 A enpEit e 1T 40 B #cdy T 5 3% F ) 40 B
'—T—lf[‘ A’\ﬁ,{

O = & Bz 4{{&«& i B (histogram diagram) I #PP R iZ4cie -7k E & F
® #& (number of histograms ) = & & & & §E (mterval Iength) (10 £)

Ordg Mt~ 2 £ B (box-and-whisker plot) - ¥ j&Jgl® 1% 12 & =% Ql
F2w A #Q2 (TP #ir) 25 3 A #kQ3 a7 EE T é{g i (outlier) ?
(10 A )

COFFRFERLPRILET?SFRFEALF ?’5@% L FZEIETVF? (5A)
40 3= & #c:

94 90 83 85 90 93 95 91 92 87
91 85 91 90 88 89 91 91 89 88

86 92 92 84 89 89 87 85 91 86
89 9 91 89 95 90 90 90 92 83

R UG ENETEHETRBR S RKE S *’«‘i*ﬁ 4 4 % (incoming
inspection) ¥ 41 | # % (outgoing inspection) o & 3R 3 3F % @15#—’5&’# JIT (just-
in-time) 3 3% 2 LR FERE N PR aHFET R RH S APEfL L SPCo
O 5 PFESEFAEHET MRS S hEE 2 (10 4)

(—);ﬁ-;i, w3 SPC? (10 2
Eir3ai SPC e % P eha v 18 3 Leng Kt H 5 pr b o B AR RS A 4
Lt ? (54)

ER 9N ﬁ’*i— SR IR PFE > Gldod BT X 2P g o A4 T E > 50
- - '\“ﬂﬁfp“ﬁ%ﬂ?@ » AT T e F B Bichp B AR U Aok R R R
gafm(ywaun ) eBLfE I R AL kAT G o a2 G Ll AP
TR AR A o AT g g g % A (confidence interval ) ki it R -k ALE IR
#oenkuit iE (ul—lzr'—li"ugr)mv E%WOI'E Bz - B ﬁ';l F'B"F]‘;I[,:\A;\Eifim
AR B HFFONRTE (G4eT 0@ ) KD ¥ lAfe > a3 5k

w*m?wéimﬁﬁﬁﬁgﬁkgﬁﬁbﬁ’w%%&+m%?é3 b fie
(uniform distribution) - @ &2 h& & 5 3o 8~ fe (exponential distribution) - i& &
@i*iﬁiﬁmﬁﬁT’“Wﬁé?*4@£m%?@m'ﬁ&@?%% &
CL(YeS)" R Aol R BN A Aok § L (NO) R dei i R
*2ERkp #p\gln\ﬁjomtr TR B R (15/,})



r-

102 $ 48 4 3% > Ffr 2 ds 4 R 4 RN R 35380 e 2
N TH
ES LR S =
el 7 SR R R i3
ﬁ"‘ B:.lﬁ i‘l‘g"t’r%&?ﬁ;

SN

B s gF A AT (regressmn analysis) - 24§ % #-3] (empirical model) = - F 5%
"ﬁl #\&;“‘"" LN EEER LT BB FenFS (factors or regressors) o f
R T F]F k2 fiiE ‘-’”F'i':"f v A E R KT I NERFAITE 0 R
% B #ics +7PF (analysis of variance, ANOVA) i 88 g eiis %2 & &
d 7R F]F 82 3 8% & 4 e Fpt ""]r‘rv'z 1]3:"']—3-5 ;Lj % v 4 g R E o g

FrE B AR A RRE R £ EN LRI FIEII I A
2L RS (TSSRAZSSK X R MFF LI T IEN ) o bl HEF R
& (m

BV Mooy - AL TSR ain effects) &2 — @ 2 3 f&
(mteractlon) » AABIrAB > *tEZHiFn=xZg %S A-BZ F|F 7 R BdciE aF
B o TAIF LT EI - BR AR 2% 2 &A1 (ANOVA) 5% - A7
SSR=6037 » SSE=68 - SSA=3276 » SSB=149 > SSAB=47 » # ¢ SSRxSSA+SSB+SSAB -
dk AP £ RS AB 2T IR g 'a‘%fréffn%?i\ﬁﬁé\%’?"t’%ﬂﬁi@%’?  #
SSR=5990 » SSE=115 » SSA=4507 » SSB= 105’ H ¢ SSR#SSA+SSB+SSAB - izfa Ik
A A4 > BRAPFTAPRITFFTHR - FRFAPREZEY AT %RKI > d %
By o RV L E B AR I E RS b"”‘ j ks mﬁ}{’c I S N SIS g ‘ETTTA}%’% ?
BV R PAR R T AR O B FF A3 rv’* AR REE 0 F g T
SREF A A e A RERE - LEINEBRILF] AT RN Af
A2 RE TR e (16 4)

Mq

34

Bk - B * Ef mj‘:‘p'ﬁ v 0 RRE R o R T I ERERR 0 &R
TR EEEE S TR R R 5 80% o B M A Ak i AR EEE L 0 b hB R
I8 80%- e H v ek A R E s BT EBE Y 80%TF o
b5 pb #—‘F‘h’,{g‘? HEARHEEHR AR A AX ] 5 25 HATHES
81% > £ AEE L 5 5% o 3w F T AIRAL: (53104 > £ 204 )

O TR P A UTRBEEE L o 5 S i%fii%*ﬁéﬁ 7B % 7o = 5% ik
D% ”LrJE FER ol £ s mpr 8 i 5 3G xf_iiﬁ ERATR A EXEHR > A iTa = 5%

FEEE 1 S o
A A 7 Zogps =196, 2gg5 =1.645, tgop5,5 =2.060, tyg5,5 =1.708, tggp504 =2.064,
t0.05.24 =1.711

f



